



◆短袖露腰連衣A字旗袍裙

◆牛仔旗袍系列

◆從這件旗袍裙來看，前衛時尚。

◆近年旗袍的設計趨向年輕化，剪裁簡單，易於搭配。

夏日清新造型 特色旗袍晚裝

在七月的炎夏，就算是旗袍或晚裝，都希望帶來舒適清新的感覺，近日就有旗袍品牌帶來了今季的清新休閒系列，如活潑短版露背上衣、清新針織單品及甜美露腰旗袍連身裙，也許是你衣櫃新添的一員，可打造不一樣的夏日穿搭，無論是簡約乾淨的休閒風、隨性百搭的牛仔風，或是端莊高雅的淑女打扮，都能盡顯夏日特色。同時，亦有品牌精選一系列晚裝裙及連身裙，讓大家輕鬆配搭適合出席任何場合的夏日造型。

◆採、攝(部分)：雨文



◆專為夏季而設的正裝服飾

大膽印花服飾 盡顯奢華質感

有時裝網店每季都會特別精選適合當季的服飾，今個夏季，THE OUTNET 便特別為正裝服飾，精選了一系列晚裝裙、型格西裝和亮眼的連身裙，讓大家輕鬆配搭出適合出席任何場合的夏日造型。同時，品牌亦推出夏日都市系列，是今季精選系列中囊括最多款印花的服飾，讓大家輕鬆挑選大膽印花及奢華質感的心頭好。



◆印花設計連身裙

清新旗袍設計 不失中式韻味

今個夏日，旗袍品牌主理設計師Julie貫徹前衛時尚的風格，再次糅合中國旗袍特色於西方衣着。今季的Qipology夏日系列，巧妙利用不同紡織物料，包括緞子、尼龍等，製造出不同質感的衣物。繼上季推出經典時尚的Tweed唐裝褸系列獲好評，今個夏天再為系列增添多款時尚又可愛的Tweed單品。同時，品牌更推出多款清新休閒系列單品，包括牛仔和針織系列，以各種不同而又舒適的材質、精細別致和創新的旗袍設計，讓你有充足的準備去迎接夏日。

當中，保留了傳統旗袍的企領和花鈕，短身加上露背的上衣，後背的緞帶可按照喜好繫上，活潑中帶有一點小性感，盡顯東方女性的嫵媚。而短袖露背連衣A字旗袍裙則沿用A字裙擺配搭中式旗袍企領，活力十足又不失中式韻味，露腰更能突顯婀娜多姿的女性曲線體態，形象多變。

另外，牛仔的百搭時尚，相信是不少都市人的日常元素。若你是牛仔穿搭愛好者，又不希望予人隨便Carefree的感覺，可選牛仔旗袍短裙。品牌新推出的牛仔系列，使用牛仔布同時加上閃石鈕扣以點綴，使整體時尚感提升至另一層次，耐看又實用。牛仔旗袍短裙外形與傳統旗袍相近，單邊的鈕扣設計突顯曲線，裙擺開叉至大腿位置，拉長了腿部比例；配搭西裝外套、冷衫、項鍊或是胸針，更能增添玩味。

◆旗袍風露背短身上裝



顯吉普賽風格 遊牧民族氣息

有時裝品牌於二十多年後將秀場搬回了曾舉辦多場重要時裝秀的Borgonuovo大街21號歷史劇院，Giorgio Armani今季系列服裝也是場輪迴，將Armani風格與遊牧民族氣息精妙融和，如旅行中沿途擷取的裝飾與色彩，被賦予了都市感。兩重風格交替出現，呈現連續性：模特兒頭戴絲巾或鉤針帽，平底鞋或是露趾或是繫帶。該系列以藍色和白色開場，點綴活潑的紅色；外套柔軟貼身，部分以繩結作扣；褲裝寬大如裙，或具有錐形結構；上衣和抹胸則短小修身。淡灰、淺藍和淺綠的純色外套，搭配飄逸的長褲和長裙，使行動格外輕盈，其色彩於吉普賽風格的紅色與紫色交匯中達到高潮，層疊遞進。而晚裝則是流光溢彩，閃閃發光的禮服由多層薄紗製成，幾乎只輕輕地掠過身體般的輕盈，營造出甜美、大膽、無限柔和的微妙色彩。

◆2022春夏女裝系列



◆同期加映

巴黎高級定製周 秋冬新品花設計

日前，2022-2023巴黎秋冬高級定製周於法國巴黎舉行，當中由模特兒展示Schiaparelli品牌秋冬新品，新品充滿花花設計，尤其是在黑裙中展現多款花卉元素，頗為搶眼。

◆文、圖：新華社



美麗密碼 ◆文：雨文

相信自己讓你很美

歌星鄭欣宜以自身經驗為每位女性打氣，鼓勵大家能夠自我肯定和欣賞，時刻擁抱正能量。最近，有大型健美產品連鎖店以照顧顧客的內外美為本，同時亦關心顧客的身心靈需要，時刻傳遞正能量給大家，鼓勵女性全方位照顧自己。自2020年萬寧推出了#StrongBeauty廣告企劃，當年以「堅持的你讓你很美」為主調，今年則與欣宜攜手與不同的香港女性一起拍攝全新#StrongBeauty廣告企劃，並告訴大家：「相信自己讓你很美」。

欣宜的經歷和性格特質，與#StrongBeauty的理念不謀而合，她以從容淡定的笑容感染大家，更鼓勵了身邊因種種因素而出現自我質疑的女性，大膽跨出一步，演繹了#StrongBeauty的精神——面對任何困難都做回自己，自我肯定和欣



◆鄭欣宜等演繹#StrongBeauty的精神

◆StrongBeauty環保購物袋

賞，即使歷經風雨，仍無懼前行。因此，由即日起至8月4日，yuu會員在萬寧購買健康或美容產品滿港幣\$250，即可獲贈#StrongBeauty環保購物袋一個。



美白修護減淡色斑

真正的「白」除了均淨透徹，還要明亮有光澤，即使面對夏日猛烈的紫外線，只要懂得堵截黑色素形成，肌膚仍然能保持水潤透亮，一整個夏日都無懼暗啞色斑！今個夏日，瑞士白松露護膚品牌XOVE推出全新Snow White Truffle美白修護系列，以專利「W-TruComplex白松露活肌修復精

萃」為核心，可高效抗氧，去黃淡斑，使肌膚亮白同時飽滿有彈性，由源頭抑制黑色素活性，預防及減淡色斑，煥白均勻膚色，讓肌膚如初雪般細緻透亮，輕柔有彈性。全新美白修護系列共五款產品，涵蓋潔面、煥膚、淨斑、修護、滋潤等層面，全方位為肌膚注入亮白養分。

◆Snow White Truffle 美白修護系列



着數Guide ◆文：雨文

apm 盛夏森動VR之旅

炎炎盛夏，新鴻基地產旗艦商場apm為了讓市民感受久違的長途旅行的愉悅，特別與英國人氣潮流插畫師Ashley Percival合作打造面積逾2,000呎，結合數碼科技和玩樂元素的夏日企劃——「apm盛夏森動VR之旅」，讓你飛越元宇宙勇闖神秘森林探索，遊走發出香氣的動感巨型花陣，穿梭大型立體野生動物之間，進入720度震撼視覺感官的影像空間，感受非一般的旅行時光。同時，商場亦會推出多重獎賞，為全港市民送上更多購物驚喜，齊齊投入盛夏的消費狂熱！

首先，Ashley Percival特為商場設計新概念，將中庭化身成為充滿藝術及神秘氣息的野外叢林，塑造「非洲五霸」（獅子、大象、水牛、豹和黑犀牛）的霸氣型格動物，融入色彩鮮明的獨特圖案，以不同形態驚喜現身！另外，隨著元宇宙席捲遊戲領域，商場於叢林中也「降落」了一架色彩奪目的1比1直升機，透過VR虛擬實境裝置飛越元宇宙大玩刺激野外探秘遊戲。而在五彩繽紛的繁茂園林內，設置近20棵層次起伏的巨型充氣仙人掌陣，猶如一個野外迷宮，大小朋友可穿梭其中與火烈鳥追逐遊玩。



apm 夏日送禮

香港文匯報 WEN WEI PO 現在，apm特別為香港文匯報讀者送出apm尊貴版禮品套裝（apm夏日便攜小涼扇、帝苑餅店原味蝴蝶酥禮盒及花果糖漿果味酒），有興趣的讀者，請剪下此印花，連同HK\$2郵資的回郵信封，郵寄至香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「apm夏日送禮」，名額共3位。截止日期：7月20日，先到先得，送完即止。

